

На любимой многими акроновцами базе отдыха «Аврора» 2 февраля собралось более 100 спортсменов - работников предприятия, для участия в традиционном спортивном вечере, посвящённом подведению итогов Спартакиады-2018.

До вечера программа была, как всегда, наполнена катанием на лыжах, футболом на снегу, просто прогулками по лесу и катанием с горки, и, конечно же, баней.

На торжественный ужин собрались не только химики во главе с Исполнительным директором ПАО «Акрон» **Владимиром Гавриковым**, но и почётные гости.

Главным гостем была Министр спорта и молодежной политики Новгородской области **Елена Кирилова**. У неё была почётная и приятная для акроновцев миссия — вручение ПАО «Акрон»

Диплома за 3 место во всероссийском конкурсе по организации спортивной работы на предприятиях с численностью работников от 2000 человек.

Стоит отметить, что в число победителей и призёров всероссийских конкурсов на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы по месту жительства среди городских клубов вошёл ещё один представитель Новгородской области — молодёжный центр им. В.Н.Огонькова из г.Боровичи.

Елена Михайловна отметила, что это первая победа новгородских организаций во всероссийских спортивных конкурсах, заявив:

_

Очень приятно, что представители Новгородской области в этом году уверенно заявили о себе. Я от всей души поздравляю руководителей и коллективы организаций и желаю дальнейшей успешной работы по привлечению жителей региона к спорту и здоровому образу жизни.

Вечер продолжился награждением цехов и подразделений, спортсменов, ставших лучшими в своих номинациях по результатам соревнований за 2018 год.

Напомним эти результаты:

-

- в первой группе цехов победителем стал коллектив центра обслуживания производства
- . Второе место заняли спортсмены сборной команды производства централизованного ремонта и обслуживания и

цеха КИПиА

. Третьими стали многолетние победители предыдущих Спартакиад спортсмены

аммиачной селитры

.

Во второй группе цехов кубок победителя получила команда производства метанола, формалина и карбамидных смол

. Серебро досталось сборной команде

цеха ВиК

И

цеха азотной кислоты

. Бронзу получили спортсмены также сборной команды — **цеха карбамида**

1/1

цеха электроснабжения

.

В третьей, женской группе, первое место заняла сборная команда заводоу правления

И

ГИАПа

. У команды заводоуправления это уже 19-я подряд победа! Сборная команда

инженерно-аналитического центра

И

производства минеральных удобрений

на втором месте, а представительницы

производства метанола, формалина и карбамидных смол

— третьи.

В зачёте Кубка среди цеховых команд победителями стали **мужская** команда ПЦРиО

И

женская команда заводоуправления

.

Награды победителям и призёрам вручали **Елена Кирилова, Владимир Гавриков** , директор базы отдыха, депутат Думы Великого Новгорода **Татьяна Дорошина,** директор спортивного центра **Лариса Королёва**

От первичной профсоюзной организации на вечере присутствовали заместители председателя **Станислав Мельников** и **Николай Буйницкий**. Диплом победителя и премию в размере 30000 рублей в номинации «Богатырское здоровье», учреждённой первичкой, а также свитера с символикой Росмхимпрофсоюза из их рук получил коллектив производства аммиака.

Лучшими спортсменами Спартакиады 2018 года были признаны **Александр Ильин** цеха КИПиА и **Вера Бойцова**из цеха аммиачной воды, жидкой углекислоты и наполнения баллонов.

Ещё двадцать спортсменов-химиков получили свои награды в 13 различных номинациях, а коллективы цехов победителей и призёров получили сертификаты на значительные суммы для приобретения спортинвентаря и спортивную работу.